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     3حصاء إ :مقياس                                                              الثانية علوم ثجارية                                        السنة 

 )التوزيعات الاحتمالية المنفصلةأهم  (  الاولى سلسلةال

 التمرين الأول:

 والاححمالات الموافقة لها موضحة في الجدول الحالي: Xقيم المحغحر العشوائي 

                قيم

                           الاحتمال

 .لقاهون ثوشيع اححمالي ؟ Xهل ًخضع المحغحر العشوائي ـ 1

)31,()31(,)4(,)2(ـ أحسب اححمال :  2  XPXPXPXP 

 حدد خصائص الحوشيع. ـ 3

 التمرين الثاني:

ثــم ثىمــيم معــسج فــي  ، مــث مىحوحــات م  ســة مـا مــث اماهيــة وحــدات معسو ـة الســاةقة أهــ  فـي معــسج ل مىح ــات ًــحم ةيـع   ــ عةجشـحر البرــر  

 مىحوحات . 4في  حيث ثم أخر  مىحوحاتهافقسزت الم  سة عسج  مىطقة ما

 قاهون الحوشيع ل محغحر العشوائي. أكحب -1

أن ث اع كل المىح ات  -مىحوححن على الاكثر د -ج   مىح ات على الاقل  3أن ث اع  -ب  المعسجً اع مىحوج الم  سة في أن لا  -حدد اححمال : أ -2

 حدد الحوقع والح اًث و الاهحساف المعيازي. -3

 :الثالثالتمرين 

ف  ذا ،قامــــ  الم  ســــة ةخمســــة حمــــ ت  لمــــهازغة ، 6,6: ثفاعــــل الجمهــــوز مــــع الحم ــــة الالمــــهازغة لمىحوحــــات الم  ســــة ة غــــ   وســــ ة   المحغحــــر عــــس 

 الحم ت الالمهازغة التي ًحفاعل معها الجمهوز : عدد ةأه   Xالعشوائي

  . المحغحر لهرا الاححمال دالة لمكل كحبأ  ام  المحغحر؟ هوع هو ما  -1

 : الحالية الاححمالات حسبأ -2

 . ثفاعل الجمهوز مع ا اة حم ت اححمال -أ         

 الأقل. علىثفاعل الجمهوز مع حم ة واحد   اححمال - ب      

 .ثفاعل الجمهوز مع حم ححن على الاكثر اححمال - ـح      

 .الحم ت الالمهازغة لعدد المعيازي  والاهحساف ،الحوقع السغاض ي حسبأ – 4

 :الرابعالتمرين 

ث  شبائث  )اماهية( 8 ًحوقفخ ل الساعة الواحد   فيجشحر البرر  الساةقة  لى أه    المحطة.  مثل تزود ةال جزً

 حدد قاهون الحوشيع لهرا المحغحر العشوائي. -1

  اعة ما  أن لا ًحوقف أي شبون في ـــــ3  اعة ما  فيأو أقل  شبائث ا اة ـــــ2  اعة ما  في ــــ ا اة شبائث1 ًحوقف: ما هو اححمال - 2

ـــ  3 ــ  ؟ الصبائثلعدد  المعيازي القيمة المحوقعة والاهحساف  هيما ـ

 :الخامسالتمرين 

خطـــأ مط مـــي موشعـــة علـــى  366، هفتـــرج أن هىـــا    ـــىوغا م صـــقة المـــهازغة مخح فـــة 566ًـــحم   ـــع  احـــدلم الم  ســـات فـــي مصـــهحة الالمـــهاز فـــي 

 التي ًحم   اعتها  ىوغا. الم صقات

 حدد قاهون الحوشيع ل محغحر العشوائي. -1

 معيىة على أي خطأ. م صقة ثححوي أن لا –أ  أوحد الاححمالات الحالية :  -2

 معيىة على خطأًث أو أكثر . م صقةي أن ثححو  -حـ  معيىة على خطأ ةالض ط.     م صقةححوي أن ث -ب        

   .ل حوشيع المعيازي   والاهحساف الحوقع السغاض يأحسب  -3


